

**РІШЕННЯ**  
**КОЛЕГІЇ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ**  
**ВИЩИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ ТА УПРАВЛІННЯ**  
**УКРАЇНИ**

13.12.2024

м. Київ

№ 3

**Про організацію роботи ЦДАВО України  
із медіа у 2024 р.(станом на 01.11.2024)**

Діяльність Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України (далі – ЦДАВО України) у 2024 році спрямована на реалізацію державної політики у сфері архівної справи, завдань та функцій, визначених Положенням про ЦДАВО України, затвердженим наказом Міністерства юстиції України 21 травня 2012 року N 756/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 29 грудня 2016 року N 3909/5), Планом роботи ЦДАВО України на 2024 рік та відповідно до основних пріоритетних напрямків діяльності Державної архівної служби України.

Робота Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України (далі – ЦДАВО України) із медіа та сторінками установи в соціальних мережах «Фейсбук» та «Інстаграм» у 2024 році була спрямована на забезпечення відкритості та прозорості діяльності установи.

Протягом звітного і періоду систематично проводився моніторинг медіа для виявлення інформації щодо роботи установи. На адресу архіву не надходили скарги від представників медіа щодо неналежного розгляду їхніх запитів.

У 2024 р. архівні документи з фондів ЦДАВО України було використано для 6 медійних проєктів.

Забезпечено наповнення сторінок ЦДАВО України у Facebook та Instagram 16 добірками архівних документів (за планом 6).

Протягом року керівництво та співробітники архіву взяли участь у більш ніж 14 заходах, у тому числі й міжнародних (слухання публічного звіту Голови Укрдержархіву Анатолія Хромова, семінари, круглі столи, конференції тощо). Крім того ЦДАВО України у 2024 р. був організатором і співорганізатором низки заходів, спікерами яких були народні депутати України, державні управлінці вищих рівнів, керівники наукових установ, викладачі навчальних закладів, представники громадських організацій, дослідники ЦДАВО України.

За звітний період виявлено 6 публікацій, що стосувалися діяльності ЦДАВО України або архівних документів, які зберігаються в архіві. Зокрема, в таких онлайн-медіа, як-от: «Вечірній Київ», «РБК-Україна», «Район. Історія».

ЦДАВО України представлено на популярному відеохостингу «Ютуб» (з 2022 р.). Протягом 2024 р. завантажено 24 відеозаписи щодо проведення круглих столів.

Заслухавши доповідь завідувача сектору публікацій документів відділу використання інформації документів Наталії ГРИГОРЧУК про організацію роботи із медіа, колегія ВИРІШУЄ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Організацію роботи ЦДАВО України із медіа та сторінками архіву в соціальних мережах «Фейсбук» та «Інстаграм» у 2024 р. вважати задовільною.
3. Керівникам структурних підрозділів ЦДАВО України забезпечити подальше своєчасне надання особі, відповідальній за здійснення співпраці із медіа, інформації про участь у прес-конференціях і брифінгах, підготовку теле- та радіопередач, публікації добірок і статей у друкованих та електронних медіа.
4. Керівнику відділу формування НАФ та діловодства подавати особі, відповідальній за здійснення співпраці із медіа, інформацію щодо проведення засідань ЕПК.
5. Особі, відповідальній за здійснення співпраці із медіа, забезпечити своєчасне подання відповідної інформації про роботу архіву із медіа до Державної архівної служби України.

Голова колегії

Лариса ЛЕВЧЕНКО

Секретар колегії

Катерина СИДОРОВА